
1 โครงการชุมชนและมวลชนสัมพันธ์ บรรลุเป้าหมาย 5,000 5,000 100  - ไม่มี
2 อาสาต ารวจบ้าน บรรลุเป้าหมาย 5,000 5,000 100  - ไม่มี
3 กต.ตร.สภ.ฯ บรรลุเป้าหมาย 4,000 4,000 100  - ไม่มี
4 การปิดล้อมตรวจค้น บรรลุเป้าหมาย 6,000 6,000 100  - ไม่มี
5 ค่าตอบแทนพยาน บรรลุเป้าหมาย 4,700 4,700 100  - ไม่มี
6 ค่าตอบแทนนักจิตวิทยา บรรลุเป้าหมาย 1,000 1,000 100  - ไม่มี
7 ค่าชันสูตรพลิกศพ บรรลุเป้าหมาย 5,900 5,900 100  - ไม่มี
8 เบ้ียเล้ียง/ค่าเช่าท่ีพัก/ค่ายานพาหนะ การเดินทางไปราชการ บรรลุเป้าหมาย 5,800 5,800 100  - ไม่มี
9 โครงการสลายเครือข่ายผู้มีอิทธิพลฯ บรรลุเป้าหมาย 3,500 3,500 100  - ไม่มี

10 โครงการปราบปรามการค้ายาเสพติดฯ และสกัดก้ันการน าเข้าส่งออก ยาเสพติด บรรลุเป้าหมาย 5,400 5,400 100  - ไม่มี
11 การอ านวยความยุติธรรม และการให้บริการประชาชน

ได้แก่...
 - ค่า OT บรรลุเป้าหมาย 93,600 93,600 100  - ไม่มี
 - ค่าซ่อมแซมยานพาหนะ บรรลุเป้าหมาย 4,000 4,000 100  - ไม่มี
 - ค่าจ้างเหมาบริการ ท าความสะอาด บรรลุเป้าหมาย 2,100 2,100 100  - ไม่มี
 - วัสดุส านักงาน บรรลุเป้าหมาย 1,600 1,600 100  - ไม่มี
 - น้ ามันรถยนต์,น้ ามันจักรยานยนต์ บรรลุเป้าหมาย 559,970 559,970 100  - ไม่มี
 - วัสดุจราจร บรรลุเป้าหมาย 1,200 1,200 100  - ไม่มี
 - วัสดุอาหาร (ผู้ต้องหา) บรรลุเป้าหมาย 4,200 4,200 100  - ไม่มี
 - ค่าสาธารณูปโภค บรรลุเป้าหมาย 12,300.00 12,300.00 100  - ไม่มี

รวม 725,270 725,270

งบประมาณท่ีได้รับผลการด าเนินงาน

รายงานผลการใช้จ่ายงบประมาณ สถานีต ารวจภูธรท่าอุเทน
ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2567 ไตรมาสท่ี 1-2
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